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Protokół nr 11/2011 
posiedzenia Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa  

Rady Miejskiej w Suwałkach  
w dniu 19 września 2011 roku w sali nr w Urzędzie Miejskim w Suwałkach,  

w godz. od 1530 do 1600. 
 
Obecni członkowie Komisji: 

1/ Dorota Jabłońska – przewodnicząca, 
2/ Zdzisław Koncewicz, 
3/ Janusz Krzesicki, 
4/ Anna Ruszewska – wiceprzewodnicząca,  
5/ Sławomir Szeszko,  
6/ Krzysztof Tumialis,    

nieobecni:  
1/ Józef Kimera, 
2/ Adam Ołowniuk,.  

w posiedzeniu udział wzięli: 
1/ Andrzej Chuchnowski – Przewodniczący Rady,  
2/ Marek Buczyński – Zastępca Prezydenta,  
3/ Honorata Rudnik – Naczelnik Wydz. ZPS,   
4/ Maria Metelska – Dyrektor MOPS.   
 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 
Posiedzeniu przewodniczyła Dorota Jabłońska. Powitała zebranych i zapytała 
o uwagi do przesłanego wraz z materiałami porządku obrad. Radni nie wnieśli 
uwag – przyjęli następujący porządek:  

1. Przyjęcie protokołu nr 10/2011 posiedzenia Komisji Spraw Społecznych  
i Bezpieczeństwa w Suwałkach z dnia 22 sierpnia 2011 r.  

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia dla terenu miasta 
Suwałk liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych zawierających 
powyŜej 4,5 % alkoholu (z wyjątkiem piwa), przeznaczonych do spoŜycia 
poza miejscem sprzedaŜy jak i w miejscu sprzedaŜy.  

3. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Miejskiej Społecznej Rady do Spraw 
Osób Niepełnosprawnych przy Prezydencie Miasta Suwałk za lata  
2007 – 2011.  

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Suwałkach.  

5. Wolne wnioski.  
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Ad pkt. 1  
Przyjęcie protokołu nr 10/2011 posiedzenia Komisji Spraw Społecznych  
i Bezpieczeństwa w Suwałkach z dnia 22 sierpnia 2011 r.   
 
Dorota Jabłońska poinformowała, Ŝe protokół z poprzedniego posiedzenia 
Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa został sporządzony i zapytał 
radnych o ewentualne uwagi i wnioski. Zebrani nie zgłosili zastrzeŜeń, wobec 
czego stwierdziła, Ŝe protokół został przyjęty przez Komisję. Poinformowała 
równieŜ, iŜ protokół jest do wglądu w Biurze Rady Miejskiej.  
 

Ad pkt. 2 – projekt uchwały w sprawie ustalenia dla terenu miasta Suwałk 
liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych zawierających powyŜej  
4,5 % alkoholu (z wyjątkiem piwa), przeznaczonych do spoŜycia poza 
miejscem sprzedaŜy jak i w miejscu sprzedaŜy stanowi załącznik nr 2  
do protokołu.  
 
Radni nie zgłosili uwag i w głosowaniu „za” – 6 radnych /jednogłośnie/ Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach  
w sprawie ustalenia dla terenu miasta Suwałk liczby punktów sprzedaŜy 
napojów alkoholowych zawierających powyŜej 4,5 % alkoholu (z wyjątkiem 
piwa), przeznaczonych do spoŜycia poza miejscem sprzedaŜy jak i w miejscu 
sprzedaŜy – opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Ad pkt. 3 – Sprawozdanie z działalności Miejskiej Społecznej Rady do Spraw 
Osób Niepełnosprawnych przy Prezydencie Miasta Suwałk za lata 2007 – 
2011stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
 
Radni nie wnieśli uwag, wobec powyŜszego Dorota Jabłońska stwierdziła,  
iŜ Sprawozdanie z działalności Miejskiej Społecznej Rady do Spraw Osób 
Niepełnosprawnych przy Prezydencie Miasta Suwałk za lata 2007 – 2011 
zostało przyjęte.  

 

Ad pkt. 4 – projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Suwałkach stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu.  
 
Marek Buczyński doprecyzował zdanie w przedostatnim akapicie uzasadnienia 
do powyŜszego projektu uchwały, które zamiast „Cytowana ustawa zakłada 
likwidację Ośrodka Adopcyjno – Opiekuńczego w Suwałkach, a pracownicy 
likwidowanego Ośrodka stają się pracownikami Prezydenta Miasta Suwałki” 
winno brzmieć: „Cytowana ustawa zakłada likwidację Ośrodka Adopcyjno – 
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Opiekuńczego w Suwałkach, pracownicy likwidowanego Ośrodka stają się 
pracownikami samorządowymi Miasta Suwałki”.  
 
Radni nie zgłosili uwag i w głosowaniu „za” – 6 radnych /jednogłośnie/ Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach  
w sprawie uchwalenia Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Suwałkach – opinia stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 
Ad pkt. 5 – wolne wnioski.  

Wniosków nie zgłoszono.  
 
Po wyczerpaniu porządku, Przewodnicząca podziękowała zgromadzonym  
za udział i zamknęła posiedzenie.  
 
Na tym protokół zakończono.  
 

          Przewodnicząca Komisji  
              Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa  
                 Rady Miejskiej w Suwałkach 
 
               Dorota Jabłońska 
 
 
Protokołowała:  
 
Ewa Kasjanowicz  
Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej  
Urzędu Miejskiego w Suwałkach  


